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Participants’ Feedback 

• Nearly, 221 participants have recorded their views on this national seminar. 

 

• 29% of the participants in the seminar agreed that the seminar had met their expectations strongly and 

59.3% had fully met their expectations. 

 

• 51.1% of the participants agreed that the speaker had a good understanding of the topic and 38% 

strongly agreed that the understanding was excellent. 

 
 

• 41.6% of the participants agreed that the registration process was excellent, and 48.9% of them agreed 

that it was good. 



 

 
• 45.2% of the participants agreed the support from seminar organizing committee was excellent and 

43.9% said it was good. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 33.9% of participants said the hospitality and technical facilities were excellent and 48.9% said it was 

good. 

 

 

 

• Only 10% of the participants in the seminar said that the food and refreshments were excellent, 22.6% 

said it was good and 22.2% said that it was satisfactory and 45.2% said that they needed improvement 

in food and refreshments. 



 

 

• 68.8% of participants said that the seminar made them think about interesting issues in the field, and 

helped to expand their horizons in academic, while 24% of participants said that it may help them 

expand their issues, and 7.2% of participants said that it does not help to think or expand in academic. 

 

  

• 47.1% of the participants in the seminar said that the overall rating of the seminar was good, 23.1% 

said it was average, 22.2% said it was excellent, 4.1% said they were satisfied, and 3.6% said they 

were not satisfied. 
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